



Российская газета: "Под Волгоградом экс-главу района осудили за мошенничество со школой"

В Волгоградской области суд вынес приговор бывшему главе Среднеахтубинского района Сергею Тихонову. Он признан виновным в особо крупном мошенничестве, совершенном группой лиц по предварительному сговору - в результате махинаций Тихонова со зданием школы в селе Рахинка бюджет понес ущерб в 25 миллионов рублей. Суд назначил ему наказание в виде двух лет лишения свободы условно и штрафа в полмиллиона рублей.

Тихонов и его сообщники провернули мошенничество в два этапа. Сначала администрация района в 2008 году продала здание школы коммерческой фирме за 250 тысяч рублей. А через год начала доказывать руководству области, что школа селу необходима, и ее нужно выкупить обратно. Следствию удалось доказать в суде, что глава района Сергей Тихонов, директор фирмы, купившей школу, Чекунов, начальник управления финансов города Волжского Уваров и депутат областной думы Николай Паршин специально сговорились, чтобы похитить бюджетные деньги. Им удалось убедить областной комитет по образованию приобрести школу и земельный участок под ней. Единственным условием сделки было - софинансирование из муниципального бюджета и реконструкция здания. Причем в результате перепродажи стоимость недвижимости возросла в 100 раз: если район продал школу за 250 тысяч, то выкупал уже за 25 миллионов рублей. 22,5 миллиона выделялись из регионального бюджета, а 2,5 миллиона - из районного. Депутат Николай Паршин активно лоббировал «интересы района».

После того, как бюджетные средства были перечислены на счет фирмы-продавца, обвиняемые их обналичили и поделили. В результате «распила», как утверждает следствие, Николай Паршин получил 11 миллионов, Тихонов - 3,3 миллиона, оставшиеся 10,7 миллионов достались Уварову и Чекунову.

- Тихонов и Чекунов полностью признали свою вину в содеянном, заключили досудебные соглашения о сотрудничестве, уголовные дела в отношении них были выделены в отдельные производства и направлены в суд для рассмотрения по существу, - говорит официальный представитель Следственного комитета России Владимир Маркин. - Фактически завершено расследование уголовного дела в отношении еще одного фигуранта дела - начальника управления финансов администрации города Волжского Уварова, активно помогавшего



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

продать здание. Сейчас уголовное дело в отношении него направлено для утверждения обвинительного заключения. Что касается Николая Паршина, в ближайшее время ему предъявят обвинение.

Напомним, Николай Паршин ныне является депутатом Госдумы. В июле этого года по инициативе СКР он лишен депутатской неприкосновенности, в результате чего стало возможным его уголовное преследование.

Ксения Бурменко

04 сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509180>